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КРИКЛЯС ГЕНРІХ ГЕНАДІЙОВИЧ 

 
5.09.2013 р. пішов з життя видатний щелепно-

лицевий хірург, шановний педагог, к. мед. н., Крикляс 

Генріх Геннадійович. 

Крикляс Генріх Геннадійович, 1932 року наро-

дження, закінчив Київський медичний інститут в 1956 

році. З 1956 по 1960 роки працював стоматологом ме-

дсанчастини шахти в с. Нижня Кринка Донецької об-

ласті. З 1960 по 1962 рр. – районним стоматологом в 

м. Гола пристань Херсонської області.  

В 1962-1965 рр. – аспірант кафедри хірургічної 

стоматології Одеського медичного інституту. В 1966 
р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Кіст-

кова пластика альвеолярного відростка і пластика 

верхньої губи при вроджених незрощеннях обличчя».  

З 1966 р. по 1985 р. працював в Одеському дер-

жавному медичному університеті асистентом, з 1985 

р. по 2013 р. – доцентом кафедри хірургічної стомато-

логії. 

З 1991 по 1998 рр. завідував кафедрою хірургіч-

ної стоматології ОНМедУ, продовжуючи науково-

дослідну роботу за проблемою «Вроджені розщілини 

верхньої губи та піднебіння». 

Автор більше 100 наукових робіт, 15 авторських 

свідоцтв і патентів, більше 40 рацпропозицій. 

Був нагороджений 2 почесними грамотами МОЗ 

України. 

Практичний стаж роботи хірургом-стоматологом   

- 57 років. 

Г. Г. Крикляс відносився до лікарів, які щиро 
віддані своїй спеціальності. На протязі багатьох років 

лікувальної та педагогічної діяльності Генріх Генна-

дійович прооперував тисячі пацієнтів, основну части-

ну яких склали діти з вродженою патологією обличчя. 

Він до останніх годин свого життя відверто ділився 

своїм досвідом з усіма, хто просив його поради. Ген-

ріх Геннадійович завжди був у центрі студентської 
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групи, серед молодих лікарів-співробітників клініки 

щелепно-лицевої хірургії, ті, хто звертався до нього, 

завжди знаходили і батьківське співчуття і ділову по-

раду. 

Пам’ять про дорогого Генріха Геннадійовича 

завжди залишиться у наших серцях. 

 
Співробітники кафедри хірургічної стоматології  

ОНМУ і ДУ «ІС НАМН України» . 

Колектив ДУ «Інститут стоматології Національної  

академії медичних наук України, 

Редакція журналу «Вісник стоматології», 

 

У ВІЧНІСТЬ 
 

А так хотілося ще жити і творити, 

Своїх онуків і сім'ю любити, 

Та черга і моя прийшла 

Піти у вічність, в білі небеса. 
 

Я Вас любив, та більш за все любив я хірургію 

Спасав людей і діткам я давав надію, 
Що вада миттю пропаде 

Коли у руки скальпеля бере. 
 

І так трудився чесно й неустанно 

І бачу що віддав не марно 

Я півстоліття 

Цій нелегкій ниві. 
 

Студентів вчив щоб хірургії не боялись, 

І пацієнти щоб їм завжди посміхались. 

Цій справі часточку себе я віддавав, 

Світив я іншим але й сам згорав. 
 

Мені так легко й радо там 

І щиро, любі, вдячний Вам, 

Що в вічність провести прийшли, 

Любов і шану принесли. 
 

Я буду вдячний, якщо Ви 

У пам'яті через роки 

Мій труд і ім'я пронесете 

І не одне життя спасете... 

 

 
7.09.2013             Памяті Крикляс Г. Г. 

Олександр Демід 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


